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Vad svarar du partnern på  

öppningsbudet 1 NT (15-17 hp) 

♣  ♦  ♥  ♠ 
 

0-8 hp – bjud pass 

9-10 hp – bjud 2 NT 

11+ hp – bjud 3 NT 

 

För utgång 3 NT krävs 26 hp tillsammans 

 

Svar på NT med en 6-kortsfärg 

♣  ♦  ♥  ♠ 
 

0-8  hp +tp = med 6-kort bjud  2 ♦ / ♥ / ♠   = (stoppbud) 

9-10 hp +tp = med 6-kort bjud  3 ♣ /  ♦ / ♥ / ♠  = (invitbud) 

11+ hp +tp = med 6-kort bjud  4 ♥ / ♠  = utgång i ♥ / ♠ 

 

Obs! Svarshanden kan räkna trumfpoäng eftersom 

svarshanden har bestämt att det skall bli trumfspel och ej sangspel. 

Vi kan inte bjuda 2 ♣ med en 6-kortshand, ”Stayerman”. 
 

 

Öppningsbud 1 NT 

♣  ♦  ♥  ♠ 
 

1. Balanserad svarshand 
1 NT - pass = 0-8 hp 
 

a. inget högfärgsintresse 
1 NT - 2 NT = 9-10 hp (invit till utgång) 

 - 2 NT = 11 hp 
 

b. egen högfärg (4 kort) 
1 NT - 2 ♣ = 9 hp Stayermans högfärgsfråga 

Svar  2 ♦ = Ingen högkortsfärg 

  2 ♥ = 4 ♥ på hand 

  2 ♠ = 4 ♠ på hand 

  2 NT = 4 ♥ + 4 ♠ på hand 

 

Efter svaret 2 ♦ eller fel färg återgå till NT 

Stödpoäng räknas om gemensam trumffärg finns 
 

 

 

Balanserade händer 

5 – 3 – 3 – 2 

4 – 4 – 3 – 2 

4 – 3 – 3 - 3 

 

Får ej ha 

6-kortsfärg 

5 – 4 – 2 – 2 

1 kort i en färg 
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Svarsbud efter öppning 1 NT 
 

 
 

 


